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wk MaTeMaTuKM B 5 knaci

MHO>XeHHS
AEeCATKOBUX ApobiB




Po3knaAiTb No «ALWMKaX> 13
3BUYaNHUMKM apobamu piBHi 1M
NecAaTKoBi apobw.

7 17 107 17
=~ 10 100 1000 = 1000




BKaxiTb NpaBUIbHUX 3aMunC
NecsaTKoBOro Apoby

a) 0 uinimx 9 cotTmx

0,9 0,09 - m 0,009 -

6) 15 uinux 7 TUCAYHUX

1,507 - 15,07 - 15,007 -
B) 8. Linnux 23 AeCATUTUCAYHUX

8,2300.- 8, 0230 - 8,0023 -pp
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YcHa nivba

0,4*9=
2,6%2=
2,3*3=
4*3,2=
0,9*%0,8=
0,5%0,7=
4*1,2=

0,33%2=
0,42%4 =
4%2 11=
0,12%0,3=
0,17-0,2=
2 31%2=
3,3%0,2=



Po3B's>XK1 NnpuKiaan B 30LLUNTI,
NOCTaB KOMU Yy NOTPiOGHOMY MicLi

32*0,8=256
0;3*10,8=324

4,2%1,7=714
. 3,6%0,6=216

O,63*2,7=1,701
5,7*0,42=2,394



Ectapeta «OTpnMan cnoso»

(42 - 17,36) * 0,6
7,27 - 9,6 * 0,65

M- 29,155

a-1,03

C

b — 10,15

3,6 (0,23 +4,3) y-14,784
p - 16,308

D e i



CaMocCTinHa poboTa

1. 3HauAaiTb 3HAYEeHHSA BUpa3y:
4,92 * (a+ 2,36), 9Kwio a = 2,64

2. Po3B’'s1)KiTb 3apgauy:

MaMa Kynuna 2,6 Kr anenbCuHIB
BapTicTio 3,85 rpuBHi 3a 1 krta 1,4 kr
LLYKEPOK BapTICTO 5,75 rpH. 3a 1 Kr.
CKINbKW FpH. BUTpaTula MaMa Ha

NMOKYMKY?




[loMallHE 3aBAaHHA:

[ToBTOPUTU NMpaBunia §

Po3B'a3zyBaTtn N2N°
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) CaMMM LIIKaBUM RN MeHSR ...

CbOrogHi Ha ypoul S ...
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K )\ BukoHam aii:




3HanAiTb 3HAYeHHA BUpasy:
(66,382 + 2,8)*(8,9-0,47)
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BioaHOBW

+ 3,%5%
*’4*

4,187

_*’2*
2 X8
1,447
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18,548
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26,865




